



В Байкаловском районе двое несовершеннолетних подростков подозреваются в совершении преступлений сексуального характера в отношении двух потерпевших

Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении двух 14-летних учащихся одной из сельских школ Байкаловского района. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего) и п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, преступления были совершены обвиняемыми вечером 7 июля 2012 года в одном из сельских частных домов, куда злоумышленники пришли с ранее знакомыми им двумя потерпевшими – 15-летним и 11-летним мальчиками – в период празднования Дня села. О произошедшем в правоохранительные органы сообщили родители потерпевших, узнав о случившемся от своих детей.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения и избрании в отношении них меры пресечения. Следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826273>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
